

LA BANDA DE MUSICA DEL MALEV EN EL "V CERTAMEN INTERNACIONAL DE BANDAS DE ARAGON"

A LREDEDOR DE SESENTA bandas internacionales y nacionales, entre militares, sinfónicas, y de gaiteros gallegos se han dado cita en la ciudad aragonesa de Huesca para asistir al certamen internacional de bandas de Aragón que este año celebra su quinta edición. El certamen, cuya presidencia de honor ha aceptado S.M. el Rey, se ha celebrado entre los días 5 y 7 de marzo, y además de en Huesca, se han desarrollado actos en las ciudades de Canfranc, Sabiñánigo, Siétamo, Jaca, Zuera y Zaragoza.

Junto a las bandas sinfónica "Número 1" del Ejército de Alemania y de Bersargleris del Ejército de Italia, han participado en el certamen: la banda del Tercio Duque de Alba de Ceuta, la banda de la Brigada de Cazadores de Montaña Aragón-1 de Huesca, la banda de la Academia General Militar de Zaragoza y la banda del Mando Aéreo de Levante del Ejército del Aire, de Zaragoza.

El patio de armas del Acuartelamiento de Sabiñánigo ha sido el lugar elegido para el acto de izado de las banderas de los países participantes, en la plaza mayor de Siétamo se ha celebrado el acto de exaltación de la Legión, la plaza del Pilar de Zaragoza ha sido el marco en el que las bandas militares españolas participantes han rendido un homenaje a la Virgen del Pilar y tanto el teatro Olimpia de Huesca como el auditorio de Zaragoza han acogido a distintas bandas militares ofreciendo lo mejor de su repertorio a un entendido público que ha rubricado su éxito con el ca-



Francisco Nuñez Arcos

lor de sus aplausos. Algunos de los conciertos, -entre los que se encuentran el que realiza la banda del MALEV han sido grabados por TVE para su programa musical "Los conciertos de la 2". Pero si los actos reseñados han tenido una excepcional acogida por los aragoneses que los han disfrutado en directo, el acto central del certamen en el que las bandas militares han tenido especial protagonismo, ha sido el de homenaje a los caídos en misiones de paz, en el monumento a la paz en Huesca. En este emotivo acto,

con patrón estrictamente castrense, han participado todas las bandas militares españolas además de la alemana e italiana. Tras la lectura de un texto en el que se hicieron reflexiones relativas a la paz -"qué terrible contradicción, que grandeza de alma, morir para que otros no mueran"- y a la profundidad de la música hecha por las bandas militares, -"con sus acordes musicales nos han acariciado el alma, casi, casi, en esta tarde fría nos han hecho creer que la guerra, la opresión, el terrorismo, la más amplia vulneración de



Francisco Nuñez Arcos

Actuación de la Banda de Música del Mando de Levante en el homenaje a la Virgen del Pilar, programado entro del "V Certamen Internacional de Bandas de Aragón".

los derechos humanos, el llanto de tantos niños, de tantas madres que ven morir a su hijo en su regazo, no existían en tantos lugares de este mundo"- . Un corneta italiano procedió a realizar el toque de oración, ofrendándose una corona de flores y realizándose una suelta de palomas y el desfile de las bandas asistentes.

La participación de la banda del Mando Aéreo de Levante, -que ya tuvo un importante éxito con un concierto en la catedral de Huesca la pasada edición del Certamen-0 ha sido destacada. Sus más de cincuenta integrantes, dirigidos por el capitán Manuel Ruiz Gómez interpretaron varios temas en el homenaje a la Virgen del Pilar en Zaragoza y han estado presentes en el homenaje a los caídos en misiones de paz en Huesca, además de compartir protagonismo con la banda sinfónica "número 1" del Ejército de Alemania, en el gran concierto que se ha celebrado en el teatro Olimpia de Huesca. Además, la banda del MALEV ha grabado el tema del certamen titulado "La Aragonesa", que se escucha en las distintas emisoras locales y regionales.

En su corta andadura musical, -fue creada en octubre de 1996- la banda de Música del MALEV ha logrado un muy merecido prestigio en Aragón. Además de participar en todos los actos oficiales del Mando de Levante, con mucha frecuencia se solicita su participación en actividades culturales organizadas por ayuntamientos de la región, a las que habitualmente asiste, contribuyendo con ello a estrechar las relaciones pueblo-ejército.

FRANCISCO NUÑEZ ARCOS
Subteniente de Aviación MMA